
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Retificação n.º 111/2012 de 21 de Agosto de 2012

É retificado o extrato de portaria publicado com o n.º 344/2012, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 147, de 31 de julho de 2012, onde se lê:

“...Código 04.00.00 – Transferências Correntes – 04.05.00 – Administrações local – 04.05.02 Administração Local – Região Autónoma dos Açores – 04.05.02 ZD – Juntas de Freguesia ...”, deve ler-se:

“...Código 08.00.00 – Transferências de Capital – 08.05.00 – Administração Local – 08.05.02 Administração Local – Região Autónoma dos Açores – 08.05.02 ZD – Juntas de Freguesia ...”.

10 de agosto de 2012. - A Diretora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.